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110ª SESSÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE PÓS-GRADUAÇÃO 
27/10/2021 – 14:00h 

 
EXPEDIENTE 
 
● Ata da 109ª Sessão Ordinária de 2021 da CPG 
● Justificativas de ausências 
● Informes gerais da Coordenação 
I. Informes da CCPG; 
II. Outros informes;  
 
● Assuntos para ciência e discussão 
I. INSTRUÇÃO NORMATIVA CCPG nº 003/2021. Que busca a excelência nos trabalhos 
acadêmicos da pós-graduação, a necessidade de prevenção de plágio. Instrução interna CPG; 
II. Avaliação de disciplinas de Pós-graduação 2º S 2021 - 2ª Quinzena de novembro. Diretoria 
de Ensino fará a divulgação por e-mail e redes sociais 
Link: https://forms.gle/uxkB23MNEzScP7vA9 
III. Acompanhamento da execução PROAP - Todos os pedidos recebidos até o momento foram 
concluídos ou estão em andamento. O orçamento se encerrará em 12/11. Entre 13/11 e 
janeiro/2022 não conseguimos realizar aquisições. Se novos pedidos não forem feitos, precisaremos 
devolver o saldo 
Planilha: 
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1HuEYeeforJ4M6PNWKPej_z0M7MsuY7SVxN5_rMnDM6
c/edit#gid=258650928 
IV. Edital PED 1º S 2022 - Edital 
 
● Informes  dos coordenadores dos programas  
● Manifestações dos membros  
 
 
ORDEM DO DIA 
 
 
A. Cadastramento, como Professor Participante Temporário, da Dra. Aline Bertolin, junto ao 
Programa de Pós-graduação Interdisciplinar em Ciências Humanas e Sociais Aplicadas, para ministrar 
disciplina. Plano de Atividades. Currículo. Carta. Parecer Prof. Dr. Mauro Cardoso Simões. Para 
aprovação. 
 
B. Solicitação de Autorização para Exercício de Atividade Simultânea feita pela Profa. Milena 
Pavan Serafim, para Coorientação de dissertação de mestrado, junto à Ufscar, nos seguintes períodos: 
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06/10/2021 a 15/03/2022. Convite. Solicitação; Parecer Prof. Dr. Mauro Cardoso Simões; Para 
aprovação; 
 
C. Solicitação de Autorização para Exercício de Atividade Simultânea feita pela Profa. Milena 
Pavan Serafim, para Desenvolvimento do Plano de Governança do Projeto "Aliança pela Saúde no 
Brasil", junto à AMB, nos seguintes períodos: 15/10/2021 a 15/12/2021. Convite; Solicitação; 
Parecer Prof. Dr. Mauro Cardoso Simões; Para aprovação. 
 
D. Solicitação de Autorização para Exercício de Atividade Simultânea feita pelo Prof. Paulo 
Sérgio de Arruda Ignácio, para participar junto ao Conselho de Pesquisa e Inovação da ICRO Group, 
nos seguintes períodos: 01/01/2022 a 31/12/2024. Convite; Solicitação; Parecer Prof. Dr. 
Washington Alves de Oliveira; Para aprovação. 
 
E. Apreciação relatório de atividades docente de CRISTIANO MORINI (Parecer do Prof. Dr. 
Gustavo Hermínio Salati Marcondes De Moraes no sistema http://www.siarh.unicamp.br/relDoc ); 
Para aprovação. 
 
F. Edital Processo Seletivo de aluno especial para o Mestrado e Doutorado em Administração 
da FCA. Edital. Para aprovação. 
 
G. Regulamento do Programa de Pós-graduação Interdisciplinar em Ciências Humanas e Sociais 
Aplicadas. Regulamento. Para aprovação. 
 
H. Regulamento do Programa de Pós-graduação em Administração. Regulamento. Para 
aprovação. 
 
I. Edital de credenciamento e recredenciamento de docentes junto ao curso de Mestrado 

Interdisciplinar em Ciências Humanas e Sociais Aplicadas da FCA. Documentação para apoio a 

decisão: Instrução interna; Documentos para credenciamento; Edital; Para aprovação 

 
J. Credenciamento do Prof. Dr. Eric David Cohen, como docente permanente, junto ao 

Programa de Pós-graduação em Administração. Parecer Prof. Dr. Gustavo Hermínio Salati Marcondes 

De Moraes. Para aprovação. 

 

K. Cadastramento da Dra. Daniela de Assumpção, como participante temporário, junto ao 

Programa de Pós-graduação em Ciências da Nutrição e do Esporte e Metabolismo, para coorientação. 

Documentação; Parecer Profa. Dra. Maria Cláudia G. Oliveira Fusaro. Para aprovação. 
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L. Cadastramento do Dr. Leonardo Mendes de Souza Mesquita, como participante temporário, 

junto ao Programa de Pós-graduação em Ciências da Nutrição e do Esporte e Metabolismo, para 

coorientação. Documentação; Parecer Profa. Dra. Maria Cláudia G. Oliveira Fusaro. Para aprovação. 
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